

Plats: Kyrkans hus Hökerum

Tid: 2023-03-22

Omfattning: § 156-178

Beslutande ledamöter markerade med x, tjänstgörande ersättare med xx endast närvarande med xxx

Ledamöter:

Kurt Tisell

X Lena Svensson

X Ingrid Öhlund

X Tommy Johansson

X Göran Johansson

X Gudrun Johansson

X Bengt Johansson

X Anders Nyström

X Åsa Jocksich

Ersättare:

Claes Persson

Cecilia Fridén

Bengt Samuelsson

Övriga deltagare: Inger Mellåker

Justering: 2023-06-05

Justerings plats: Kyrkans hus

Underskrifter:

Sekreterare.....

Ordförande.....

Justerande.....

Anslagsbevis

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ: Församlingsråd Södra Ving

Sammanträdesdatum 2023-05-31

Datum för anslags uppsättning

Datum för anslags nedtagning

Förvaringsplats för protokollet, Pastorsexpeditionen Ulricehamn

Underskrift.....

§ 157 Församlingsrådet öppnades.

Ordförande Kurt Tisell hälsade alla välkomna och öppnade mötet

158 Inledning.

I samband med gudstjänst som inledde dagens möte

§ 159 Val av justerare.

Till justerare valdes Ingrid Öhlund

Justering sker måndagen 5 juni mars. kl. 15.00 Kyrkans hus

§ 160 Upprop.

Upprop genomfördes

§ 161 Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes och fastställdes

§ 162 Föregående mötes protokoll

Godkändes och lades till handlingarna

§ 163 Kulturarrangemang 2023

Förslag för kommande kulturevenemang föreslogs genom att alla fick komma med förslag på ett papper. Minst tre förslag per person.

Förslagen som kommit fram sammanställs i samarbete med Åsa, Inger och Susanna

§ 164 Kommande gudstjänster

Gicks igenom

§ 165 Gudstjänstvärdar

Är under kontroll

§ 166 Församlingsblad

Fördelningen av utskick gjordes.

§ 167 Födelsekalas 18 okt

Den 18 oktober

Inger påtalade vikten av att få hjälp av förtroendevalda

§ 168 Kyrkogårds- och fastighetsfrågor

Förslag på att minneslunden Södra Vings kyrkogård bör kompletteras.

Vita lappar med säkerhetsrisk ska utredas

Inbjuda Kurt Eriksson nästa möte

Tidsplan för åtgärder på byggnader

Efterfrågan om det ställs någon tidsplan på byggnadsprojekt.

Tvättställ i sakristian Varnums kyrka bör bytas, läcker och har atora

rostpålagringar i porslinet.

Fukt i golv Härna kyrka, kanske att det ligger nära berg, vilket kan dra till sig vatten.

Stuprör i angränsande område till bör läggas om.

§ 169 Inventering inför biskopsvisitation

Inventeringslistor håller på att tas fram, vilket ska utgöra underlag för en

förinventering inför kommande inventering i samråd med Stiftets

representanter i slutet av augusti

§ 170 Sommaröppen kyrka

Härna från 26 juni – 17 augusti

Önskan om att förtroendevalda kan låsa upp

Ev skylt med telefonnummer om det skulle vara låst sätts upp.

§ 171 Budget 2024

För en ökad Kulturverksamhet äskas 50.000:- för 2024

För att utveckla barn och ungdomsverksamheten i fler kyrkor i församlingen
äskas 25.000:- för 2024

§ 172 Församlingsrådets medel

Beslöts att fortsätta med tradition att bjuda in till möte med julmat i samarbete
med Hällstad. Inbjudan går till de båda församlingsråden och med
dess kyrkvärdar

§ 173 Trogareds kapell

Tommy redogjorde för slutfasen av projektet.

Invigning 9 juli kl. 10.00.

Programarbetet pågår.

§ 174 Ev utökning av församlingsrådet

Beslut att utöka ersättare med en ledamot i församlingsrådet.

Beslut att föreslå Maria Claesson till valberedningen för beslut i
kyrkofullmäktige.

§ 175 Information

Pilgrimsvandring den 6 juni kl. 10.00 från Kyrkans hus.

Inbjudan till Equmeniakyrkans 140 års dag. Den 24 september.

Sommarkonfirmation erbjudes till nästa år.

§ 176 Kommande möten

5 september kl. 18.00 Trogareds kapell

§ 177 Övriga frågor

Tider för ringningen i kyrkorna bör ses över
Sammanställningen av inventeringen på våra kyrkogårdar efterfrågas.

§ 178 Mötets avslutning

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet

